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AJVEXOS;

1. Convocatoria y Orden del Día.

2. Informe para primer debate del Proyecto de Ley Orgánica Refor-
matoria de la Ley Orgánica para la Planificación Integral de la Cir-
cunscripción Territorial Especial Amazónica.

2.1 Memorando AN-CBRN-2O22-O3,O2-Iütr, 06 de julio de 2022,
suscrito por la abogada Denys Zarita Chávez, Secretaria
Relatora de la Comisión Especializada Permanente de
Biodiversidad y Recursos Naturales, por el que se solicita la
suspensión de la Sesión.

Resumen Ejecutivo de la Sesión del Pleno de la Asamblea Nacional.

Listado de asambleístas asistentes a la Sesión del Pleno de
Asamblea Nacional.
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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las catorce horas siete minutos

del día siete de julio del año dos mil veintidós, se reinstala la sesión de la

Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente, asambleísta Virgilio

Espinosa Saquicela

En la Secretaría actúa el abogado Álvaro Salazar Paredes, Secretario

General de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Correcto, fuera de sesión. Señores

asambleístas, para vuestra tranquilidad existe un Oficio en la próxima

sesión que tenemos que instalarla por imperativo legal en el cual se pide

su suspensión. Vamos a suspenderla luego de constatar el cuórum y

tendrán el tiempo suficiente para alrnorzar y retomar la sesión de las

cuatro de la tarde. Por favor, señor Secretario, 1o más pronto posible. ---

EL SEÑOR SECRETARIO. Se toma nota. Presidente. --------

EL SEÑOR SECRETARIO. Gracias por la espera. Vamos a dar inicio

a la toma de cuórum de la Sesión setecientos setenta v dos. A su

disposición. --------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Proceda a constatar el cuórum. señor

Secretario. --------

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Gracias, señor Presidente. Señoras y señores

asambleítas, por favor, registrar su asistencia en sus curules

electrónicas. De existir alguna novedad, favor informar a esta Secretaría I.T

\
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General y a cada uno de los técnicos asignados. Muchas gracias.

Disculpas del caso por el tiempo, estamos listos para dar inicio a la sesión

a su disposición.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Constate el cuórum. señor Secretario. ---------

EL SEÑOR SECRETARIO. En cumplimiento de su disposición, señor

Presidente, procedemos a constatar el cuórum para la continuación de la

Sesión número setecientos setenta y dos. Señoras y señores

asambleístas, por favor, registrar su asistencia en su curul electrónica.

De existir alguna novedad favor informar a esta Secretaría General y a
cada uno de los técnicos asignados. Muchisimas gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Mientras se da el registro, debo informar que

la sesión de las dieciséis horas, por la razón que llegaráya al DTS de cada

uno, se va a proceder a su cancelación. Tendremos la sesión de las

dieciocho horas.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se toma nota, señor Presidente. Me

permito informar, señor Presidente, que contamos con ciento once

asambleístas registrados en la presente sesión. Por tanto, contamos con

el cuórum

u

EL SEÑOR PRESIDENTE. Se reinstala la presente Sesión. Señor

Secretario, dé lectura al memorando correspondiente que reposa en

Secretaría. --------

ilI

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor Presidente,
I
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lectura al "Memorando No. CBRN-2O22-302-M. Quito 06 de junio de

2022- Asunto: Solicitud de suspensión de la Sesión 772 del Pleno de la

Asamblea Nacional. Con un atento saludo me dirijo a usted, por

disposición del señor Presidente de la Comisión Especializada de

Biodiversidad y Recursos Naturales, ingeniero Washington Varela, y en

mi calidad de Secretaria Relatora manifiesto en referencia al Memorando

295 enviado a usted remitido por el señor Presidente. Y una vez que se

ha tomado conocimiento de la Convocatoria para la reinstalación de la

Sesión 772 para el día jueves 07 de julio a las 14:00 para tratar el informe

para primer debate del Proyecto de Ley Orgánica Reformatoria de la Ley

Orgánica para la Planificación Integral de la Circunscripción Territoriai

Especial Arnazóníca, se solicita, señor Presidente, se suspenda la Sesión

772 toda vez q.ue, el abordaje del primer debate de la ley en referencia

contempla a su vez dos procesos de acción en la Asamblea Nacional. El

primero, relacionado con el seguimiento y evaluación de la ley; y el

segundo relacionado con el proyecto de reforma. Estos actos legislativos

han sido tratados con un enfoque sistémico y secuencial a fin de conocer

el grado de cumplimiento de Ia ley, y en base a los resultados visualizar

en conjunto reformas que se hayan plasmadas en el informe para primer

debate. Por tal razon sería conveniente que el Pleno de la Asamblea

Nacional conozca en primer término el informe no vinculante del proceso

de evaluación a la Ley Orgánica para la Planificación Integral de la
Circunscripción Territorial Especial Arnazónica y posterior conozca eI

informe para primer debate planteado por la Comisión. Con sentimientos

de distinguida consideración. Atentamente. Suscribe la Secretaria

Relatora de la Comisión, la abogada Denys Zurita CLtávez". Hasta ahí,

señor Presidente, el memorando en mención. -------

ELSEÑOR PRESIDENTE. Señores asambleístas, en base a la petición de

la Comisión y a objeto de que se recoja todo cuanto consta en el Oficio,
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incluso ponencias del diálogo que sostuvieron las organizaciones sociales

en la paraLización última, procedemos a suspender la presente sesión. Y

rogamos a la Comisión que 1o más pronto presente 1o que corresponda

para poder citar esta Sesión. Reitero, se suspende esta Sesión, señores

asambleístas. Buenas tardes.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se toma nota, señor Presidente. Siendo las

catorce horas trece se suspende la Sesión setecientos setenta y dos. Una

buena tarde y un buen provecho para las y los señores asambleístas. ---

El señor Presidente suspende la Sesión c las catorce horas

IV

Prebidente
ESPINOSA
Nacional

SALAZAR PAREDES
de la Asamblea Nacional
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